



Желтышевы Александр Иванович и Нина Ивановна

Прекрасная пара, связавшая себя узами брака, проходит этот нелегкий совместный жизненный путь рука об руку. Счастливая семья, прожившая в любви и согласии долгую жизнь – 57 лет, всегда вызывала и вызывает чувства восхищения и уважения. Нина Ивановна и Александр Иванович прожили вместе больше полувека и доказали друг другу взаимную любовь, уважение, доверие и преданность. В памяти хранятся только счастливые, светлые моменты жизни, оставляя за своей гранью трудности и проблемы, которые с честью преодолевали вместе. ...

Их история началась в далеком 1960 году, Нину Ивановну с сестрой по комсомольскому направлению отправили из города Александровска в деревню Дикое озеро работать в колхоз. Там она и познакомилась с комбайнером Сашей, своим будущим мужем. Александр Иванович вспоминает, как приходилось ночами не спать, работали до поздней ночи, потом за несколько километров в соседнюю деревню бежал повидаться с Ниной.

В 1963 году стали жить вместе в доме Александра Ивановича с его родителями. А поженились только в 1969 году. Отношения с родителями были не простые, Нине Ивановне приходилось очень трудно, но муж не давал жене в обиду. В 1964 году родилась первая дочка, которую назвали Галина. Через пять лет родилась вторая дочь Наталья. Когда младшая дочка подросла, Нина Ивановна устроилась на работу в п. Суксун штукатуром - маляром, и ходила на работу за 10 километров от деревни. Спустя время они переехали в Суксун и стали строить свой дом. Александр Иванович стал работать трактористом в лесхозе. Супруги много работали, завели свое хозяйство. Но в 1975 году случилась беда у Нины Ивановны отказали ноги, весь год она не могла ходить. Александр Иванович, ходил на работу и взял все обязанности по дому и хозяйству на себя, девочки чем могли, помогали

отцу и матери. В 1977 году родилась еще одна девочка Лена. Александр Иванович мечтал о сыне, но в 1982 году ровно через пять лет снова родилась девочка Татьяна.

Супруги Желтышевы поделились своими воспоминаниями о своем детстве, которое пришлось на годы Великой Отечественной Войны. Александр Иванович родился в 1940 году в д. Брусяна Кишертского района, с малых лет, мама поручала ему задания, например, накормить скотину, встретить корову. Мать стряпала лепешки из липовых листочков, так как все посылали на фронт. После войны, когда отец вернулся с войны маленький Саша ходил с ним в кузницу помогать, ковать новые подковы для лошадей. В 14 лет пошел работать в колхоз на комбайне. Нина Ивановна родилась в 1941 году, ее с сестрой Надей нашли в п. База г. Александровска и увезли в детский дом г. Соликамска. Ей было 3 года, а сестре 1 год. Когда Нина Ивановна пошла уже в 7 класс, их сестрой разыскала мать, но жизнь в родной семье оказалась не сладкой, в семье было четыре маленьких ребенка. Нина Ивановна была самая старшая и на ее детские плечи легки обязанности по уходу за братьями и сестрами.

Сейчас супруги Желтышевы находятся на заслуженном отдыхе. Летом занимаются садом и огородом, осенью – заготовками на зиму. На все семейные праздники и торжества родные собираются за большим хлебосольным столом в доме Александра Ивановича и Нины Ивановны. Наверное, в этом, и заключается истинное счастье – быть любимыми и любящими, радоваться успехам своих детей и внуков. На вопрос о том, как удалось столько лет вам прожить вместе – Александр Иванович и Нина Ивановна дружно отвечают: «Терпение, и еще раз терпение».